
 

 

 

 
TISKOVÁ INFORMACE č. 10 
Adam Březík vyhlíží vedle barumky další evropskou výzvu 
 
V loňské sezoně mu na BARUM CZECH RALLY ZLÍN jen těsně uniklo podium a mezi absolutní 
špičku začal pronikat i ve zbylých soutěžích českého šampionátu. Letos už zlínský pilot Adam 
Březík i přes silnou konkurenci pravidelně patří mezi adepty na celková vítězství, ostatně při 
nedávné Rally Hustopeče oslavil svůj premiérový triumf v Mistrovství České republiky v rally. Nyní 
ho čeká hned dvojitá výzva v podobě startů proti evropské konkurenci. 
 
Posádka Samohýl Škoda Teamu vyrazila do nové sezony s novou soutěžní technikou, konkrétně 
nejnovější Škodou Fabií RS Rally2. Dosavadní průběh ročníku pak byl pro Březíka a spolujezdce 
Ondřeje Krajču jako na houpačce. Zahájili jej sprintovou Valašskou rally, kde je z bojů o stupně 
vítězů vyřadila penalizace za sražený retardér, v domácím sprintu na Kopné se už ale potížím 
vyhnuli a s přehledem zvítězili. 
 
V Českém Krumlově po technických problémech na čtvrté rychlostní zkoušce Březík dokončil 
stíhací jízdu na šestém místě, následná Rally Hustopeče však byla jedním z vrcholů dosavadní 
kariéry osmadvacetiletého pilota. Nervy drásající souboj o vítězství s Janem Kopeckým dokázal 
ustát a oslavil svůj vůbec první triumf v českém šampionátu. Nedávnou Rally Bohemia pak i vinou 
defektu zlínská posádka zakončila pátým místem. 
 
„Určitě tam byly momenty, které se nám povedly, zároveň ale také spousta momentů, kdy 
se nám tolik nedařilo a musíme je zlepšit. Pocity ze sezóny tedy zatím mám poměrně 
smíšené. Oproti předchozím letům ale určitě převažuje spokojenost, nová technika nám 
funguje a můžeme se těšit na to, co nás čeká dál,“ hodnotí první polovinu sezony Březík. 
 
Ten se nyní už soustředí na vrchol sezony, domácí barumku, na které bude startovat již posedmé. 
Vloni proti evropské konkurenci dokonale využil znalost místních tratí a v cíli nakonec projel 
rampou na pátém místě. „Dokázali jsme jet se špičkou a jen kousek nám chyběl k stupňům 
vítězů v rámci Mistrovství Evropy. To nás sice trochu mrzelo, ale pořád je to skvělý 
výsledek a pro nás obrovský skok dopředu. Jsme tu doma, barumka je pro nás každoročně 
vrchol sezony. Je to zkrátka to nejvíc, co může být, vždycky se sem těšíme. Myslím, že 
dokud budu závodit, tak žádný ročník nevynechám,“ usmívá se mladý pilot. 
 
A jak se se svým týmem na domácí soutěž připravuje? „Přípravy jsou podobné, jako každý rok. 
Přece jenom je to domácí soutěž, známe složení erzet a víceméně víme, co od nich čekat. 
Spíš je tedy potřeba se připravit mentálně, aby to člověk ustál v hlavě, a hlavně nepodcenit 
přípravu auta. Celé auto půjde na repas, důkladně se podíváme na všechno, co by nás 
mohlo v průběhu soutěže vyřadit ze hry a pak už nezbyde, než doufat že to dopadne 
dobře,“ popisuje Březík, kterého však ještě před zlínskou rally čeká další konfrontace s evropskou 
rallyovou špičkou. 
 
Na konci července jej čeká start na italské Rally di Roma Capitale, která je rovněž zařazena do 
šampionátu Mistrovství Evropy. „Bude to vlastně podobné, jako na barumce. Stejně jako tady 
my místní většinou ostatním ujíždíme, tak tam to bude stejné, nejedeme tam tedy s  



 

 

 

 
 
přehnanými ambicemi na skvělý výsledek. Je to spíše o získávání zkušeností. Před pár lety 
jsem si zkrátka vymyslel, že bych tam chtěl startovat a letos se to díky podpoře našich 
partnerů podařilo. Jedeme si to tam užít, posbírat zkušenosti a pěkně si zazávodit na 
tratích, které nám nejsou tolik známé. Když budeme mezi desátým a patnáctým místem, tak 
budeme spokojení,“ přikyvuje Březík. 
 
A jaké jsou plány týmu do zbytku sezony? „Po barumce určitě pojedeme Pačejov, pak ještě 
sprint ve Vsetíně, a to je v rámci České republiky pro letošek zřejmě vše. Možná se ještě 
ukážeme v zahraničí, ale to je zatím stále pouze ve fázi jednání,“ uzavírá Adam Březík. 
 
Další informace naleznete na www.czechrally.com a nezapomeňte barumku sledovat také na 
sociálních sítích, oficiálních profilech Facebooku, Instagramu, síti X a v tiskových informacích. 
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